10 декабря 2019 года на заседании комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов управления ветеринарии Брянской области рассмотрено представление Брянской природоохранной прокуратуры об устранении нарушений Федерального закона                                   «О противодействии коррупции» (далее – управление) с участием представителя Брянской природоохранной прокуратуры. 
По результатам рассмотрения установлено следующее.
[bookmark: _GoBack]Сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, предоставленные 4 государственными гражданскими служащими управления являются достоверными и полными.
В связи с отсутствием оснований мера дисциплинарной ответственности к указанным государственным гражданским служащим не применялась.
По результатам анализа представленных документов и письменных объяснений 19 государственных гражданских служащих управления комиссией принято решение, что указанные нарушения являются несущественным проступком в соответствии с Обзором практики привлечения к ответственности государственных (муниципальных) служащих за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции, подготовленным Министерством труда и социальной защиты Российской Федерации (февраль 2016 года).
К указанным государственным гражданским служащим управления ветеринарии Брянской области меры дисциплинарной ответственности не применялись.
Сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, предоставленные 8 государственными гражданскими служащими управления, в соответствии с подпунктом «б» пункта 32 Положения о комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Брянской области и урегулированию конфликта интересов, утвержденного указом Губернатора Брянской области от 12 мая 2015 года № 133 «О комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Брянской области и урегулированию конфликта интересов», являются неполными и (или) недостоверными.
К 8 государственным гражданским служащим управления применена мера дисциплинарной ответственности в виде замечания.
С целью правового просвещения и предотвращения нарушений антикоррупционного законодательства Российской Федерации в управлении 16 декабря 2019 года проведено совещание на тему: «Исполнение законодательства по противодействию коррупции». В рамках совещания доведены основные положения антикоррупционного законодательства и Гражданского кодекса Российской Федерации, обращено внимание на неукоснительное соблюдение   законодательства по противодействию коррупции.


