11 апреля 2018 года управлением ветеринарии Брянской области (далее – управление) проведено заседание комиссии по соблюдению требований                  к служебному поведению государственных гражданских служащих Брянской области и урегулированию конфликта интересов (далее – комиссия)                        по рассмотрению представления Брянской природоохранной прокуратуры                    от 19 марта 2018 года  № 52-63/2018  об устранении нарушений Федерального закона «О противодействии коррупции».
	С учетом рекомендаций комиссии к дисциплинарной ответственности  в виде замечания привлечены шесть государственных гражданских служащих управления и пять руководителей подведомственных управлению государственных бюджетных ветеринарных учреждений Брянской области.              
	В связи с незначительной степенью нарушения одному руководителю госветучреждения вынесено письменное предупреждение о последствиях нарушения законодательства о противодействии коррупции.
Изучив представленные объяснения и копии подтверждающих документов в отношении одного руководителя подведомственного госветучреждения установлено, что сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера предоставлены им достоверные и полные.  
С учетом рекомендаций комиссии государственные гражданские служащие управления и руководители подведомственных госветучреждений Брянской области проинформированы о возможностях получения информации, необходимой для заполнения сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, в «Личном кабинете налогоплательщика» пользователей Единого портала госуслуг. 
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