30 мая 2022 года на заседаниях комиссии по соблюдению требований             к служебному поведению государственных гражданских служащих Брянской области и урегулированию конфликта интересов управления ветеринарии Брянской области и комиссии по противодействию коррупции в управлении ветеринарии Брянской области (далее соответственно – гражданские служащие, управление) с участием помощника Брянского природоохранного прокурора рассмотрено представление Брянской природоохранной прокуратуры об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции. 
По результатам анализа представленных документов и письменных объяснений 3 гражданских служащих управления комиссией принято решение, что  их сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за отчетный период с 1 января 2020 года                  по 31 декабря 2020 года, являются неполными и (или) недостоверными. 
Учитывая смягчающие обстоятельства, согласно Обзору практики привлечения к ответственности государственных (муниципальных) служащих за несоблюдение ограничений и запретов, неисполнение обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции (версия 2.0), подготовленному Министерством труда и социальной защиты Российской Федерации (март 2022 г.), к указанным гражданским служащим управления меры дисциплинарной ответственности не применялись.
По результатам анализа представленных документов и письменных объяснений 7 руководителей подведомственных управлению государственных бюджетных ветеринарных учреждений Брянской области (далее – госветучреждений Брянской области) комиссией принято решение, что их сведения, являются неполными и (или) недостоверными.
Для принятия решений по привлечению к дисциплинарной ответственности указанных руководителей подведомственных управлению госветучреждений Брянской области использовались положения Обзора практики привлечения к ответственности государственных (муниципальных) служащих за несоблюдение ограничений и запретов, неисполнение обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции                   (версия 2.0), подготовленного Министерством труда и социальной защиты Российской Федерации (март 2022 г.) (далее – Обзор).
Согласно пункту 5 Обзора его положения могут использоваться при рассмотрении вопроса о привлечении к ответственности работников, замещающих должности в государственных корпорациях (компаниях) публично-правовых компаниях, государственных внебюджетных фондах, иных организациях, созданных Российской Федерацией на основании федеральных законов, организациях, создаваемых для выполнения задач, поставленных перед федеральными государственными органами, и иных категорий лиц, на которых распространяются требования законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции, с учетом особенностей их правовых статусов.
 Учитывая смягчающие обстоятельства, согласно Обзору,                                к 7 руководителям госветучреждений Брянской области меры дисциплинарной ответственности не применялись.
Сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за отчетный период с 1 января 2020 года                       по 31 декабря 2020 года, предоставленные 1 руководителем госвеучреждения Брянской области, по решению комиссии определены достоверными и полными, в связи с чем мера дисциплинарной ответственности к указанному руководителю не применялась.
Сведения за отчетный период с 1 января 2020 года по 31 декабря               2020 года, представленные 2 руководителями госветуреждений Брянской области, комиссией признаны неполными и недостоверными.
Приказом управления к 2 руководителями госветуреждений Брянской области применена мера дисциплинарной ответственности в виде замечания.
С целью предотвращения и недопущения нарушений антикоррупционного законодательства Российской Федерации рекомендации комиссии доведены до сведения гражданских служащих управления                      и руководителей госветучреждений Брянской области под роспись путем направления выписок из протоколов соответствующих комиссий.
[bookmark: _GoBack]Сотруднику управления, ответственному за работу по соблюдению государственными гражданскими служащими управления требований                         к служебному поведению, профилактике коррупционных и иных правонарушений, указано на необходимость усилить контроль за сведениями при приеме и анализе справок о доходах, расходах, об имуществе                               и обязательствах имущественного характера за соответствующий отчетный период.

