
В 2016 году управлением ветеринарии Брянской области (далее – управление) проведено одно заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Брянской области и урегулированию конфликта интересов (далее – комиссия) по результатам проведения прокуратурой Брянской области проверки исполнения законодательства о противодействии коррупции с участием представителя прокуратуры Брянской области.


С учетом рекомендаций комиссии к дисциплинарной ответственности  в виде замечания привлечены четыре государственных гражданских служащих управления.              


В связи с незначительной степенью нарушения двум государственным гражданским служащим управления вынесены письменные предупреждения  о последствиях нарушения законодательства о противодействии коррупции.

На момент проведения заседания комиссии к одному гражданскому служащему применить  конкретную меру дисциплинарной ответственности не представилось возможным по причине нахождения государственного гражданского служащего в отпуске по уходу за ребенком до достижения им возраста 3-х лет. По выходу из отпуска к государственному гражданскому служащему применить меру дисциплинарной ответственности невозможно по истечению срока давности применения дисциплинарного взыскания согласно пункта 3 статьи 59_3 Федерального закона от 27 июля 2004 г. N 79-ФЗ "О государственной гражданской службе Российской Федерации». 
Государственному гражданскому служащему направлено письменное предупреждение о последствиях нарушения законодательства о противодействии коррупции.
К одному гражданскому служащему применить конкретную меру ответственности не представилось  возможным в связи с его увольнением по инициативе государственного гражданского служащего.

На заседании комиссии рассмотрены поступившие в управление                    в соответствии с частью 4 статьи 12 Федерального закона от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» и статьей 64.1 Трудового кодекса Российской Федерации уведомления организаций о заключении с гражданами, замещавшими должности гражданской службы в управлении, трудового договора.


По итогам рассмотрения уведомлений комиссия приняла решение о согласии на замещение должностей по трудовому договору.


О принятых мерах направлено письмо в адрес прокуратуры Брянской области.

