В соответствии с Положением об общественном совете при управлении ветеринарии Брянской области, утвержденным приказом управления ветеринарии Брянской области от 7 июня 2013 года № 106, приказом управления ветеринарии Брянской области от 5 августа 2019 года № 35-к                 «Об утверждении состава общественного совета при управлении ветеринарии Брянской области» сформирован новый состав общественного совета:
Малявко Иван Васильевич – директор института ветеринарной медицины и биотехнологии, кандидат биологических наук, доцент кафедры кормления животных и частной зоотехнии ФГБОУ ВО «Брянский государственный аграрный университет», председатель общественного совета при управлении ветеринарии Брянской области;

Симонов Юрий Иванович – заведующий кафедрой терапии, хирургии, ветакушерства и фармакологии, кандидат ветеринарных наук, доцент кафедры терапии, хирургии, ветакушерства и фармакологии                                 ФГБОУ ВО «Брянский государственный аграрный университет», заместитель председателя общественного совета при управлении ветеринарии Брянской области;
Моликов Виталий Витальевич – аспирант ФГБОУ ВО «Брянский государственный аграрный университет», секретарь общественного совета при управлении ветеринарии Брянской области;
Зайцева Елена Владимировна – декан естественно-географического факультета Брянского государственного университета, доктор биологических наук, профессор, эксперт Общественной палаты, член общественного совета при управлении ветеринарии Брянской области;

Трушко Нина Григорьевна – Заслуженный ветеринарный врач Российской Федерации, член общественного совета при управлении ветеринарии Брянской области; 
Кащеев Александр Александрович – министр сельского хозяйства Молодежного правительства Брянской области;
Коротченко Дмитрий Александрович – юрисконсультант ИП Коротченко Е.И., член общественного совета при управлении ветеринарии Брянской области;

Машуров Александр Григорьевич – директор ООО «Степное»                       г. Жуковка, член общественного совета при управлении ветеринарии Брянской области;
Михайличенко Игорь Юрьевич – Индивидуальный предприниматель, член общественного совета при управлении ветеринарии Брянской области;

Сергеева Екатерина Васильевна – аспирант ФГБОУ ВО «Брянский государственный аграрный университет», член общественного совета при управлении ветеринарии Брянской области;
Донских Павел Павлович – студент ФГБОУ ВО «Брянский государственный аграрный университет», член общественного совета при управлении ветеринарии Брянской области.
