В соответствии с Положением об общественном совете при управлении ветеринарии Брянской области, утвержденным приказом управления ветеринарии Брянской области от 7 июня 2013 года № 106, приказом управления ветеринарии Брянской области от 16 марта 2016 года № 71                 «Об утверждении состава общественного совета при управлении ветеринарии Брянской области» сформирован новый состав общественного совета:
Малявко Иван Васильевич – директор института ветеринарной медицины и биотехнологии, академик Международной академии наук экологии и безопасности человека и природы, кандидат биологических наук, доцент кафедры кормления животных и частной зоотехнии, председатель общественного совета при управлении ветеринарии Брянской области;

Чуприк Борис Николаевич – ассистент главного ветеринарного врача ЗАО «Куриное Царство – Брянск», заместитель председателя общественного совета при управлении ветеринарии Брянской области;

          Васюков Александр Иванович – главный ветеринарный врач                     ООО «Новый Путь», член общественного совета при управлении ветеринарии Брянской области;

Володин Владимир Владимирович – член президиума Общественной палаты Брянской области, член общественного совета при управлении ветеринарии Брянской области;

Гагаева Яна Борисовна – ведущий инженер АСО ООО «ГПИСТРОЙМАШ», член общественного совета при управлении ветеринарии Брянской области;

Горбачев Константин Николаевич – исполнительный директор Брянской областной общественной организации по защите прав потребителей «НАРОДНЫЙ КОНТРОЛЬ» член общественного совета при управлении ветеринарии Брянской области;

Куян Татьяна Николаевна – исполнительный директор ОАО «Брянский мясокомбинат», член общественного совета при управлении ветеринарии Брянской области;

Машуров Александр Григорьевич – директор ООО «Степное»                       г. Жуковка, член общественного совета при управлении ветеринарии Брянской области;

 Новикова Ольга  Александровна – ветеринарный врач филиала «Брянский госцирк» ФКП «Росцирк», член общественного совета при управлении ветеринарии Брянской области;

Устинова Юлия Николаевна – председатель объединенного совета обучающихся федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования Брянского государственного аграрного университета, секретарь общественного совета при управлении ветеринарии Брянской области.

