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УПРАВЛЕНИЕ ВЕТЕРИНАРИИ БРЯНСКОЙ ОБЛАСТИ

ПРИКАЗ
	от 28 апреля 2017 года
	№
	163 


г. Брянск
	Об итогах конкурса на включение в кадровый резерв управления ветеринарии Брянской области


	


В  соответствии с Федеральным законом от 27 июля 2004 года № 79-ФЗ       «О государственной гражданской службе Российской Федерации», законом Брянской области от 16 июня 2005 года № 46-З «О государственной гражданской службе Брянской области», указом Губернатора Брянской области от 31 декабря 2013 года № 637 «О кадровом резерве                                     на государственной гражданской службе Брянской области», в целях обеспечения конституционного права граждан Российской Федерации на равный доступ к государственной службе и права государственных гражданских служащих на должностной рост на конкурсной основе, по итогам конкурса на включение в кадровый резерв   управления  ветеринарии Брянской области (протокол  № 1 от 6 апреля 2017 года, протокол  № 2 от 26 апреля 2017 года)
ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Конкурс на включение в кадровый резерв управления ветеринарии Брянской области:

на замещение высшей должности государственной гражданской службы Брянской области категории «руководители» заместителя начальника управления ветеринарии Брянской области, курирующего вопросы эпизоотии,  организации работы по обеспечению здоровья животных и мониторинга управления ветеринарии Брянской области;
на замещение высшей должности государственной гражданской службы Брянской области категории «руководители» заместителя начальника управления ветеринарии Брянской области, курирующего вопросы организации работы по обеспечению государственного ветеринарного надзора и организации лабораторной работы управления ветеринарии Брянской области;

на замещение ведущей должности государственной гражданской службы Брянской области категории «специалисты» главного консультанта отдела организации работы по обеспечению здоровья животных и мониторинга управления ветеринарии Брянской области;

на замещение ведущей должности государственной гражданской службы Брянской области категории «специалисты» главного консультанта отдела организационно-правового обеспечения и кадровой работы (юридическое сопровождение деятельности управления ветеринарии Брянской области) - 
считать несостоявшимся в связи с отсутствием заявлений на участие в конкурсе на включение в кадровый резерв управления ветеринарии Брянской области.
2. Конкурс на включение в кадровый резерв управления ветеринарии Брянской области:

          на замещение главной должности государственной гражданской службы Брянской области категории «руководители» начальника отдела организации работы по обеспечению здоровья животных и мониторинга управления ветеринарии Брянской области;


на замещение главной должности государственной гражданской службы Брянской области категории «руководители» начальника отдела обеспечения государственного ветеринарного надзора и организации лабораторной работы управления ветеринарии Брянской области;


на замещение главной должности государственной гражданской службы Брянской области категории «руководители» начальника отдела финансового обеспечения, бухгалтерского учета и отчетности управления ветеринарии Брянской области;


на замещение главной должности государственной гражданской службы Брянской области категории «руководители» начальника отдела организационно-правового обеспечения и кадровой работы управления ветеринарии Брянской области;


на замещение ведущей должности государственной гражданской службы Брянской области категории «специалисты» главного консультанта отдела обеспечения государственного ветеринарного надзора и организации лабораторной работы управления ветеринарии Брянской области;

на замещение ведущей должности государственной гражданской службы Брянской области категории «специалисты» главного консультанта отдела финансового обеспечения, бухгалтерского учета и отчетности управления ветеринарии Брянской области;

на замещение ведущей должности государственной гражданской службы Брянской области категории «специалисты» главного консультанта отдела организационно-правового обеспечения и кадровой работы (ведение делопроизводства в управлении ветеринарии Брянской области);

на замещение ведущей должности государственной гражданской службы Брянской области категории «специалисты» главного консультанта отдела организационно-правового обеспечения и кадровой работы (кадровое обеспечение в управлении ветеринарии Брянской области);

на замещение ведущей должности государственной гражданской службы Брянской области категории «специалисты» главного консультанта отдела организационно-правового обеспечения и кадровой работы (обеспечение информационной безопасности, осуществление разработки и эксплуатации информационного и программного обеспечения по основным направлениям деятельности  управления ветеринарии Брянской области) - считать состоявшимся.
3. Включить в кадровый резерв управления ветеринарии Брянской области:

на замещение главной должности государственной гражданской службы Брянской области категории «руководители» начальника отдела организации работы по обеспечению здоровья животных и мониторинга управления ветеринарии Брянской области:

         Воронкову Оксану Валерьевну;

         Ковтоногова Максима Владимировича;

         Колчина Владимира Викторовича;


на замещение главной должности государственной гражданской службы Брянской области категории «руководители» начальника отдела обеспечения государственного ветеринарного надзора и организации лабораторной работы управления ветеринарии Брянской области:

Метлицкую Марину Борисовну;

         Косьяненко Виктора Федоровича;

         Куприну Ирину Вячеславовну;


на замещение главной должности государственной гражданской службы Брянской области категории «руководители» начальника отдела финансового обеспечения, бухгалтерского учета и отчетности управления ветеринарии Брянской области:

Акулову Ларису Владимировну;


Гапчину Юлию Викторовну;

         Майстрову Ольгу Викторовну;

         Щербакову Елену Александровну;


на замещение главной должности государственной гражданской службы Брянской области категории «руководители» начальника отдела организационно-правового обеспечения и кадровой работы управления ветеринарии Брянской области:

Романенко Екатерину Алексеевну;


Ромаскевич Ирину Алексеевну;


на замещение ведущей должности государственной гражданской службы Брянской области категории «специалисты» главного консультанта отдела обеспечения государственного ветеринарного надзора и организации лабораторной работы управления ветеринарии Брянской области;


Завацкого Дмитрия Николаевича;


Родюкову Ларису Петровну;

на замещение ведущей должности государственной гражданской службы Брянской области категории «специалисты» главного консультанта отдела финансового обеспечения, бухгалтерского учета и отчетности управления ветеринарии Брянской области:
Белову Марину Михайловну;

Егоркину Елену Петровну;

Полуешкину Ольгу Александровну;

Соловьёву Елену Васильевну;
Чижову Наталью Николаевну;

Шинкаревич Наталью Витальевну;

на замещение ведущей должности государственной гражданской службы Брянской области категории «специалисты» главного консультанта отдела организационно-правового обеспечения и кадровой работы (ведение делопроизводства в управлении ветеринарии Брянской области):
Рыченкову Юлию Александровну;

Рябцеву Наталью Владимировну;

на замещение ведущей должности государственной гражданской службы Брянской области категории «специалисты» главного консультанта отдела организационно-правового обеспечения и кадровой работы (кадровое обеспечение в управлении ветеринарии Брянской области):
Зык Ирину Васильевну;

Шарыгина Сергея Андреевича;


на замещение ведущей должности государственной гражданской службы Брянской области категории «специалисты» главного консультанта отдела организационно-правового обеспечения и кадровой работы (обеспечение информационной безопасности, осуществление разработки и эксплуатации информационного и программного обеспечения по основным направлениям деятельности  управления ветеринарии Брянской области):


Егорова Евгения Андреевича;


Подстольного Ивана Федоровича.


4. Разместить на сайте управления ветеринарии Брянской области информацию о результатах конкурса.

5. Главному консультанту отдела организационно-правового обеспечения и кадровой работы управления Чиженок Е.М. внести соответствующие изменения в кадровый резерв управления ветеринарии Брянской области.

6. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой. 

Начальник управления                         подпись                                    Н.В. Шлык
