Рекомендации при покупке молодняка птицы

	

	С наступлением весны многие граждане приобретают сельскохозяйственную птицу.
Часто покупка птицы на рынке похожа на игру в лотерею, т.к. там может продаваться молодняк, полученный с незарегистрированных и неконтролируемых ветеринарной службой инкубаторно-птицеводческих станций, частных мини инкубаторов, зачастую работающих на сборном яйце.

Недобросовестные торговцы могут выдавать за продукцию птицеводческих предприятий молодняк, полученный неизвестно где и кем. Такой молодняк, как правило, не обработан против инфекционных и инвазионных болезней, а у населения складывается мнение, что во всех случаях слабого и нежизнеспособного молодняка виноваты птицеводческие предприятия.

Приобретать птицу необходимо непосредственно на самих птицеводческих предприятиях, на рынках или в специально отведенных местах, где контроль над реализацией птицы осуществляет государственная ветеринарная служба района (города).

Перед покупкой птицы необходимо обратить внимание на ее внешние данные. Здоровых цыплят легко отличить от больных, так как они активны, подвижны, реагируют на звук, имеют ровный, блестящий, хорошо пигментированный пух, крепкие ноги, ясные, блестящие глаза, большую голову, широкие крылья, плотно прижатые к туловищу. Киль грудной кости упругий, живот мягкий, подобранный, пуповина закрыта, без следов кровотечения, клоака розовая и чистая.

Покупатель должен знать, что гарантией здоровья приобретаемой птицы является не только ее здоровый внешний вид, но и наличие у продавцов ветеринарных сопроводительных документов - ветеринарная справка формы № 4, или ветеринарное свидетельство формы № 1, в которых указывают: Ф.И.О. юридического или физического лица кому выдается свидетельство, вид птицы (кросс), количество голов (мест, штук), возраст, полный адрес организации отправителя, эпизоотическое благополучие местности и др.

Терморегуляция у суточного молодняка несовершенна, изменение внешней температуры сказывается на их здоровье, в связи с этим необходимо обращать внимание на условия транспортировки. Часто на рынках торговля птицей производится с легковых автомобилей, такой тип транспорта не предназначен для перевозки. При неправильной транспортировке птица подвергается воздействию низких температур окружающей среды, продувается сквозняком, страдает от нехватки воздуха, получает травмы, в результате чего, большая часть купленного молодняка погибает в течение первых дней жизни. Птицеводческие предприятия для перевозки птицы используют специально оборудованный, а в холодное время – утепленный транспорт. Доставка осуществляется в ящиках (контейнерах) из материалов, которые легко подвергаются механической очистке и дезинфекции.

Правильная транспортировка до места выращивания так же является необходимым условием для получения крепкого, хорошо развитого молодняка. В связи с этим перед покупкой необходимо приготовить деревянный, фанерный ящик или коробку из толстого картона, в котором сделаны отверстия для вентиляции, на дно постелить влагоемкий материал, сверху закрыть плотной тканью во избежание переохлаждения птицы и обязательно соблюдать плотность посадки.

Доставив суточный молодняк на подворье, его необходимо сразу напоить (раннее поение цыплят способствует более полному выведению из организма мочевой кислоты, накопившейся в ходе эмбрионального развития), а затем накормить. Это важно для дальнейшей продуктивности и сохранности птицы.

Не стоит забывать, что не только выбор птицы, но, главным образом, правильное кормление, уход гарантируют ее здоровье в дальнейшем. Перед приобретением птицы необходимо заранее запастись ветеринарными препаратами (витамины, пробиотики, антибиотики, антигельминтики и др.) в ветеринарных аптеках, которые имеются во всех райветстанциях Брянской области. Реализация ветеринарных препаратов без лицензии запрещена.
В случае, когда происходит массовая гибель птицы, владельцу необходимо как можно быстрее обратиться к специалисту государственной ветеринарной службы или непосредственно доставить павшую птицу в ветеринарную лабораторию, а не выбрасывать, или закапывать, как это обычно делается. Ветеринарные специалисты оценят сложившуюся эпизоотическую обстановку, установят причину падежа, окажут консультативную помощь в вопросах лечения и профилактики заболеваний.

Выполнение населением данных рекомендаций, а также соблюдение соответствующих требований к кормлению и содержанию позволит без потерь вырастить купленную птицу и получить от нее соответствующую продукцию.




